



CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2016

EDITAL DA 1ª RETIFICAÇÃO

“DISPÕE SOBRE A 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL NORMATIVO COMPLETO DO CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2016”.

1 PREÂMBULO

- 1 O MUNICÍPIO DE SANTA ALBERTINA, Estado de São Paulo, faz saber e torna público o EDITAL DA 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL NORMATIVO COMPLETO do CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2016, na forma que segue:
- 1.1 A divulgação oficial do inteiro teor deste Edital e dos demais editais, relativos às etapas deste Concurso Público dar-se-ão com a afixação no Quadro de Publicações do Município de Santa Albertina e/ou seus extratos serão publicados em Jornal Oficial do município e no site do Município de Santa Albertina no endereço www.santaalbertina.sp.gov.br e no site da GL Consultoria no endereço www.glconsultoria.com.br.

2 DA PRORROGAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO

- 2.1 Fica prorrogado o período de inscrição até as **23h59 (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos) do dia 29 de janeiro de 2016** (horário de Brasília/DF) através de formulário específico disponível na página eletrônica da GL Consultoria (www.glconsultoria.com.br).

3 DA ENTREGA DO CADERNO DE QUESTÕES

- 3.1 O item 6.7 do Edital Normativo Completo leia-se como consta abaixo e não como fora anteriormente publicado:
- “6.7 A Folha de Respostas Definitiva deverá ser entregue ao fiscal após seu preenchimento. A Folha de Resposta Intermediária e o Caderno de Questões ficarão com o candidato, para conferência com o gabarito a ser publicado”.*

4 DA INALTERAÇÃO E RATIFICAÇÃO

- 4.1 Ficam inalteradas e ratificadas todas as demais cláusulas e condições do Edital Normativo Completo do Concurso Público nº 001/2016 compatíveis com o presente Edital de 1ª Retificação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

SANTA ALBERTINA-SP, 12 DE JANEIRO DE 2016.

VANDERCI NOVELLI

Prefeito Municipal